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Γνήσια Αξεσουάρ BMW i: Σχεδιασμένα με Κριτήριο τη 
Βιωσιμότητα, την Ευελιξία και την Πρακτικότητα.  

 

*Οι τιμές και η διαθεσιμότητα ισχύουν για τη Γερμανική αγορά.  

Πολυχρηστικά, φιλικά προς το περιβάλλον και πανάλαφρα, τα 11 Αξεσουάρ της 

Συλλογής του BMW i επιβεβαιώνουν τη δέσμευση της μάρκας να επεκτείνει τη 

φιλοσοφία της και στις παραμικρές λεπτομέρειες.  

Τα Γνήσια Αξεσουάρ BMW I χαρακτηρίζονται από βιωσιμότητα σε όλη την αλυσίδα 

αξιών και είναι πολυχρηστικά λόγω ευφυούς σχεδίασης. Επιπλέον, έχουν εξελιχθεί με 

γνώμονα τις απαιτήσεις της ευέλικτης και χωρίς ρύπους μετακίνησης και είναι 

προσαρμοσμένα στις προδιαγραφές του αμιγώς ηλεκτρικού BMW i3. Στόχος ήταν να 

δημιουργηθούν «έξυπνα», μελετημένα και πρακτικά προϊόντα που αποδεικνύουν 

καθημερινά τη χρησιμότητά τους χάρη στη σαφή  σχεδίαση, την αντοχή, το ελαφρύ 

βάρος και την πολλαπλή λειτουργικότητα. Οι σχεδιαστές χρησιμοποίησαν υλικά από 

καταναλωτικά απορρίμματα όπως ανακυκλωμένα μπουκάλια από τερεφθαλικό 

πολυαιθυλένιο (ΡΕΤ) – και ανανεώσιμες πρώτες ύλες για την παραγωγή των νέων 

Αξεσουάρ. Η βελτιστοποιημένη διαχείριση μεταφορών διατηρεί τις εκπομπές CO2 σε 

πολύ χαμηλά επίπεδα ενώ η μινιμαλιστική αρχή «less is more» διέπει την επιλογή 

συσκευασιών. 

«Σχεδιάζουμε και παράγουμε τη γκάμα μας σύμφωνα με τη φιλοσοφία «cradle-to-

cradle». Σκοπός μας είναι η διατήρηση των πόρων και, όπου είναι δυνατόν, η 

ανακύκλωση υλικών. Για παράδειγμα, δημιουργήσαμε ένα πατάκι παντός καιρού για 

πρώτη φορά που είναι 100% ανακυκλώσιμο», εξηγεί η Susanne Wüst, Product Manager 

των Γνήσιων Αξεσουάρ BMW i. 

Ένα ακόμα ιδιαίτερο χαρακτηριστικό της συλλογής των 11 αξεσουάρ είναι το χαμηλό 

βάρος όλων των προϊόντων σύμφωνα με την καινοτόμο φιλοσοφία ελαφρού βάρους των 

μοντέλων BMW i. Με βάση αυτή τη φιλοσοφία, υποδύονται πολλαπλούς ρόλους όπου 

είναι δυνατόν. Για παράδειγμα, το προστατευτικό του χώρου αποσκευών μπορεί να 

μετατρέπεται γρήγορα και εύκολα σε αδιάβροχο κουτί, ενώ το ‘έξυπνο’ πολυλειτουργικό 

κάλυμμα προσφέρει τέσσερις χρήσεις σε ένα πακέτο – από προστατευτικό του χώρου 

αποσκευών μέχρι κουβερτούλα πικνίκ. Η γκάμα χρωμάτων που χρησιμοποιείται για τα 

Γνήσια Αξεσουάρ BMW i είναι πλήρως εναρμονισμένη με το αυτοκίνητο. Φίνες 

αποχρώσεις – από μαύρη μέχρι αριστοκρατική γκρι – και λεπτομέρειες σε Μπλε 

Ελεκτρίκ (Electric Blue) παραπέμπουν στα χρώματα του BMW i. 

Η συλλογή – που κέρδισε το βραβείο προϊοντικής σχεδίασης iF 2014 – δημιουργήθηκε 

σε συνεργασία με τη θυγατρική του BMW Group DesignworksUSA: «Για τη συλλογή 



 

αξεσουάρ BMW i συνδυάσαμε τη φιλοσοφία βιωσιμότητας με ευφυείς προϊοντικές 

λύσεις, σχολιάζει ο Rudolph Moosmeier, Δημιουργικός Διευθυντής της 

DesignworksUSA. «Οι αρχές ‘ελαφρύ βάρος’ και ‘βιώσιμα υλικά’ ενσαρκώνονται σε μία 

σχεδιαστική γλώσσα που χαρίζει σ’ αυτή την οικογένεια αξεσουάρ συνεπή εμφάνιση, ενώ 

εναρμονίζεται και με τις τέσσερις εκδόσεις εξοπλισμού εσωτερικού του i3».  

Τα Γνήσια Αξεσουάρ BMW i διατίθενται από εξουσιοδοτημένους εμπόρους BMW i ή 

online στο www.bmw-i.com.   

 

Καθαρές σχεδιαστικές γραμμές, πολλαπλές χρήσεις: Αναδιπλούμενο κουτί 

BMW i. 

Θέλετε να μεταφέρετε τα ψώνια σας, σπορ εξοπλισμό ή αξεσουάρ ταξιδιού; με τους 

δύο μεγάλους θαλάμους και δύο μικρούς βασικούς χώρους, το αναδιπλούμενο κουτί 

σας επιτρέπει να τοποθετήσετε με τάξη όλα τα αντικείμενα και να τα μεταφέρετε χωρίς 

να γλιστράνε από τη θέση τους. Για να μην λερώνονται κατά τη μεταφορά, το κουτί 

φέρει επένδυση από ανθεκτικό, αδιάβροχο υλικό PU (πολυουρεθάνη). Επίσης, είναι 

κατάλληλο για όλα τα μοντέλα BMW i καθώς το κάλυμμά του αποτελείται από το υλικό 

της ταπετσαρίας των καθισμάτων (που κατασκευάζεται από σχεδόν 100% 

ανακυκλωμένο πολυεστέρα). Μία ιδιαίτερα πρακτική λεπτομέρεια του αναδιπλούμενου 

κουτιού είναι οι μελετημένες διαστάσεις του – μήκος/ύψος/πλάτος, που το κάνουν άνετο 

στη μεταφορά και διασφαλίζουν ότι χωράει σε οποιοδήποτε καροτσάκι για ψώνια. Όταν 

είναι άδειο, αποθηκεύεται με έναν έξυπνο μηχανισμό αναδίπλωσης ώστε να μην 

καταλαμβάνει πολύ χώρο. 

Διατίθεται για τις BMW i3 και BMW i8. Τιμή: €62.50. 

  

Προστατευτικό χώρου αποσκευών που μετατρέπεται σε αδιάβροχο κουτί: 

Προστατευτικό χώρου αποσκευών BMW i. 

Ένα προϊόν, δύο λειτουργίες: όταν είναι αναδιπλωμένο, το προστατευτικό του χώρου 

αποσκευών εμποδίζει την είσοδο της βρομιάς ενώ το καινοτόμο σύστημα αναδίπλωσης 

και κορδονιών επιτρέπει τη μετατροπή του σε αδιάβροχο κουτί μέσα σε δευτερόλεπτα. 

Χάρη στην αντιολισθητική του επίστρωση, μεταφέρονται με ασφάλεια σκόρπια 

αντικείμενα. Όπως το αναδιπλούμενο κουτί, η πίσω πλευρά του προστατευτικού χώρου 

αποσκευών κατασκευάζεται επίσης από ανθεκτικό, αντιολισθητικό, αδιάβροχο υλικό με 

επικάλυψη PU. Στην εξωτερική πλευρά, χρησιμοποιείται το υλικό του καλύμματος 

καθισμάτων BMW i, από ανακυκλωμένο PET. 

Διατίθεται για BMW i3. Τιμή: €99. 

 

http://www.bmw-i.com/


 

Πολυχρηστικότητα: Λειτουργικό κάλυμμα BMW i. 

Είτε χρησιμοποιείται για την προστασία του πίσω τμήματος της καμπίνας, του χώρου 

φόρτωσης με τα καθίσματα αναδιπλωμένα, του χώρου αποσκευών ή του σκαλοπατιού 

φόρτωσης, ή σαν κουβερτούλα πικνίκ, το λειτουργικό κάλυμμα – που κατασκευάζεται 

από ανακυκλωμένο PET – αποδεικνύεται ένα χαρισματικό αξεσουάρ. Ο σχεδιασμός του 

καλύμματος και οι τοποθετημένοι με ακρίβεια ελαστικοί ιμάντες επιτρέπουν την εύκολη 

τοποθέτηση στο εσωτερικό του BMW i3 ανεξάρτητα αν τα πίσω καθίσματα είναι όρθια ή 

αναδιπλωμένα. Για παράδειγμα, στα πίσω καθίσματα μπορεί να χρησιμοποιηθεί σαν 

κάλυμμα προστασίας από βρομιά ή χαλάκι σκύλου, ενώ κρυφοί κρίκοι πρόσδεσης 

επιτρέπουν τη χρήση των ζωνών ασφαλείας. Αυτό το καινοτόμο αξεσουάρ γενικής 

χρήσης καταργεί την ανάγκη παραγωγής τριών άλλων προϊόντων που μεταφράζεται σε 

οικονομία πόρων. Ένα ακόμα γνώρισμα του πανάλαφρου λειτουργικού καλύμματος είναι 

ότι το ανακυκλωμένο ΡΕΤ που χρησιμοποιείται στην κατασκευή του έχει δύο 

διαφορετικές επιφάνειες – μία από μαλακό φλις και μία από αδιάβροχο υλικό. Η μαλακή 

πλευρά του καλύμματος είναι απαλή και το κάνει ιδανικό σαν κουβερτούλα πικνίκ ή 

χαλάκι για να παίζουν τα παιδιά και έξω από το αυτοκίνητο. 

Διατίθεται για BMW i3. Τιμή: €99. 

  

Ένα υπέροχο δώρο για τα χέρια: Κάλυμμα κλειδιού BMW i. 

Όπως η μαλακή θήκη ενός smartphone, το κάλυμμα περιβάλλει το κλειδί BMW i σαν 

δεύτερο δέρμα διατηρώντας πλήρη λειτουργικότητα μέσω τηλεχειρισμού. Η ενδεικτική 

λυχνία BMW i σε απόχρωση Electric Blue, δηλώνει τη σχεδιαστική του συγγένεια με την 

οικογένεια BMW i. Το διακριτικό βελουτέ υλικό αποτελείται από 40% ανανεώσιμες 

πρώτες ύλες. Ένα χαρακτηριστικό στοιχείο του υλικού είναι οι φωσφορίζουσες ιδιότητες, 

χάρη στις οποίες το κάλυμμα λάμπει στο σκοτάδι. 

Διατίθεται για BMW i3 και BMW i8. Τιμή: €13.98. 

  

Τέλεια εφαρμογή: Κουτί BMW i. 

Το στιβαρό κουτί σχεδιάστηκε σύμφωνα με τις διαστάσεις του αποθηκευτικού χώρου 

κάτω από το καπό των ηλεκτρικών και υβριδικών μοντέλων BMW i. Χρησιμοποιεί 

αναδιπλούμενα ένθετα για να μπορεί να μεταφέρει με τάξη καλώδια φορτιστών, 

εργαλεία και άλλα προϊόντα – όπως προϊόντα φροντίδας αυτοκινήτου και τα γνήσια 

γάντια επισκευών BMW που προσφέρονται μαζί με το κουτί. Τα αδιάβροχα υλικά 

παρέχουν αποτελεσματική προστασία των καλωδίων των φορτιστών και των ηλεκτρικών 

πριζών από τη βρομιά και το σπρέι. Αν το καλώδιο αποθηκεύεται βρεγμένο, ανοίγματα 

στη βάση επιτρέπουν το στέγνωμα. Οι σχεδιαστές απέφυγαν συστηματικά τη χρήση  

PVC στην παραγωγή των υλικών. Αντί αυτού, επέλεξαν ένα ανθεκτικό υλικό PU, το οποίο 

διασφαλίζει βιωσιμότητα και είναι προϊόν προμηθευτή πιστοποιημένου με το λεγόμενο 



 

μπλε σήμα. Αυτή η πιστοποίηση απονέμεται σε αναγνώριση των βιώσιμων διαδικασιών 

παραγωγής και κατασκευής. 

Διατίθεται για BMW i3 και BMW i8. Τιμή: €83.50. 

 

Δροσιά το καλοκαίρι, προστασία το χειμώνα:  

Κλιματικό κάλυμμα BMW i. 

Τόσο απλό και αποτελεσματικό ταυτόχρονα: σχεδιασμένο με ακρίβεια, το κλιματικό 

κάλυμμα τοποθετείται και ασφαλίζει γρήγορα και εύκολα στο BMW i3. Αφού 

τοποθετηθεί, η ανακλαστική και ανθεκτική στην υπεριώδη ακτινοβολία (UV) επιφάνειά 

του εμποδίζει την είσοδο του ηλιακού φωτός στο αυτοκίνητο. Λόγω της σκιάς, απαιτείται 

λιγότερη ενέργεια για την ψύξη του εσωτερικού. Το χειμώνα, προστατεύει το αυτοκίνητο 

στο εμπρός και τα πλαϊνά τμήματα από τον πάγο και το χιόνι, επομένως δεν είναι πλέον 

απαραίτητη η θέρμανση των παραθύρων. Μία ακόμα έξυπνη ιδέα είναι το ‘ματάκι’ στο 

παρμπρίζ για να φαίνονται οι κάρτες στάθμευσης. Το κλιματικό κάλυμμα 

κατασκευάζεται από ανακυκλωμένο PET με ασημί εξωτερική επίστρωση. Η καινοτόμος 

εξωτερική αντανακλαστική βαφή δημιουργεί ένα ‘cat’s eye’ εφέ, αφού ανακλά το φως 

και τη νύχτα άκρως αποδοτικά – φροντίζοντας η γοητευτική φιγούρα του BMW i3 να 

ξεχωρίζει ακόμα και καλυμμένη. 

Διατίθεται για BMW i3. Τιμή: €156. 

 

Απόλυτη τάξη μέσα σε δευτερόλεπτα: Θήκη καλωδίου BMW i. 

Η λειτουργική, ελαφριά θήκη καλωδίου από ανακυκλωμένα υλικά εξαφανίζει κάθε 

καλώδιο φόρτισης BMW i γρήγορα και εύκολα. Χάρη στο μεγάλο άνοιγμα, το καλώδιο 

αποθηκεύεται με το ένα χέρι, ενώ η θήκη κλείνει ερμητικά (σφραγίζει εύκολα) μέσω 

ειδικού συστήματος ασφάλισης. Πολύ πρακτικό χαρακτηριστικό στους δημόσιους 

σταθμούς φόρτισης είναι το πανάκι από μικρο-ίνες που συνοδεύει τη θήκη και 

χρησιμοποιείται για σκούπισμα/στέγνωμα του καλωδίου μέσα σε δευτερόλεπτα. Αν αυτό 

παραμένει βρεγμένο αφού τοποθετηθεί στη θήκη, η υγρασία δεν θα εισχωρήσει κάπου 

αλλού: χάρη στην ανθεκτική, αδιάβροχη βάση της θήκης, ο χώρος αποσκευών 

παραμένει στεγνός και καθαρός πάντα. 

Διατίθεται για BMW i3 και BMW i8. Τιμή: €26. 

 

Άριστη προστασία – 365 ημέρες το χρόνο:  

Πατάκι παντός καιρού (all-weather) BMW i. 



 

Το πατάκι παντός καιρού του BMW i3 σηματοδοτεί το ντεμπούτο ενός πλαστικού τριών 

στρωμάτων συνδυάζοντας την ελκυστική εμφάνιση ενός υφασμάτινου με τη 

λειτουργικότητα ενός all-weather προϊόντος. Αυτό σημαίνει ότι ο πελάτης απολαμβάνει 

– σε ένα προϊόν – την υψηλή ποιότητα της εμφάνισης ενός υφασμάτινου προϊόντος για 

το καλοκαίρι και τα πρακτικά πλεονεκτήματα ενός ανθεκτικού στη βρομιά και 

αδιάβροχου ταπέτου τις ενδιάμεσες εποχές και το χειμώνα. Κατόπιν αιτήματος του 

BMW Group, ο προμηθευτής, για πρώτη φορά, κατάφερε να κατασκευάσει και τα τρία 

στρώματα του ταπέτου από την ίδια χημική οικογένεια, ώστε ολόκληρο το προϊόν να 

είναι ανακυκλώσιμο κατά 100%. Για μέγιστη προστασία, το αντιολισθητικό πατάκι έχει 

υπερυψωμένα άκρα, ενώ η εφαρμογή του στο εσωτερικό του BMW i3 είναι άριστη. Το 

πατάκι καλύπτει το χώρο των ποδιών από την πλευρά του οδηγού μέχρι την πλευρά του 

συνοδηγού ενιαία, τονίζοντας τον πολυτελή χαρακτήρα της καμπίνας σε συνάρτηση 

μάλιστα με την απουσία ενός κεντρικού τούνελ. 

Διατίθεται για BMW i3. Τιμή για εμπρός πατάκια (δύο τεμάχια): €78. Τιμή για πίσω 

πατάκια (δύο τεμάχια): €63.50. 

 

Ασφάλιση αντικειμένων: 

Δίχτυ BMW i. 

Με το ελαστικό δίχτυ, που επίσης κατασκευάζεται από ανακυκλωμένο πλαστικό, τα 

σκόρπια αντικείμενα – όπως κουτιά και τσάντες – ασφαλίζουν στο πάτωμα του χώρου 

αποσκευών του BMW i3. Χάρη στην εντυπωσιακή ελαστικότητά του το δίχτυ παραμένει 

στη θέση του, χωρίς να παραμορφώνεται για μεγάλα χρονικά διαστήματα. Αντικείμενα 

μπορούν να τοποθετούνται από πάνω. Και αν ο οδηγός θελήσει να βγάλει το δίχτυ, τα 

πρακτικά άγκιστρα παρέχουν γρήγορη ασφάλιση και αφαίρεση. 

Διατίθεται για BMW i3. Τιμή: €52. 

 

Σκιά για μακρινά ταξίδια: 

Σκιάδιο BMW i. 

Το σκιάδιο που προορίζεται για το BMW i3 είναι απαραίτητο σε άστατες καιρικές 

συνθήκες. Προσαρμοσμένο στη γεωμετρία του αυτοκινήτου, τοποθετείται και 

αφαιρείται μέσα σε δευτερόλεπτα με απλό ξε/κούμπωμα σε σταθερή βάση. Όταν δεν 

είναι πλέον απαραίτητο, με ένα έξυπνο μηχανισμό αναδίπλωσης αποθηκεύεται στη 

νάιλον τσάντα που το συνοδεύει και δεν καταλαμβάνει πολύ χώρο. Το σκιάδιο – που 

φέρει λογότυπο BMW i– κατασκευάζεται από 100% ανακυκλωμένο υλικό PET και 

παρέχεται από ένα Γερμανό κατασκευαστή νημάτων, ενώ εξελίχθηκε αποκλειστικά για 

το BMW Group. 

Διατίθεται για BMW i3. Τιμή για πίσω παράθυρο: €93.50. Τιμή για πίσω πλαϊνά 

παράθυρα (αριστερό ή δεξί), δύο τεμάχια: €83. 



 

-Τέλος Δελτίου Τύπου- 

 

Το BMW Group  

Το BMW Group είναι από τους πιο επιτυχημένους κατασκευαστές αυτοκινήτων και μοτοσικλετών σε όλο 

τον κόσμο με τις μάρκες BMW, MINI και Rolls-Royce. Σαν μία παγκόσμια εταιρία, το BMW Group 

λειτουργεί 29 μονάδες παραγωγής σε 14 χώρες και έχει ένα παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεων σε 

περισσότερες από 140 χώρες.  

 

Το οικονομικό έτος 2013, το BMW Group πούλησε 1.963 εκατομμύρια αυτοκίνητα και 115,215 

μοτοσικλέτες παγκοσμίως. Το κέρδος προ φόρων για το 2013 ήταν 7.91 δισεκατομμύρια ευρώ, με έσοδα 

που ανήλθαν στα 76.06 δισεκατομμύρια ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου του 2013, το BMW Group είχε 

παγκόσμιο έμψυχο δυναμικό περίπου 110,351 ατόμων. 

 

Η επιτυχία του BMW Group ανέκαθεν βασιζόταν στη μακροπρόθεσμη συλλογιστική και υπεύθυνη 

δράση. Ως εκ τούτου, η εταιρία έχει δημιουργήσει οικολογική και κοινωνική βιωσιμότητα σε όλη την 

αλυσίδα αξιών, ολοκληρωμένη προϊοντική ευθύνη και μία σαφή δέσμευση για τη διατήρηση των φυσικών 

πόρων, στο πλαίσιο της στρατηγικής της.  

 

 

www.bmwgroup.com  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
 

 

 

BMW Group Hellas  

Κωνσταντίνος Διαμαντής 

Corporate Communications 

Τηλέφωνο: +30 2109118151  

Fax: +30 210 9118007 

e-mail:  konstantinos.diamantis@partner.bmw.gr 
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